Das AuRere.
1. Was passt nicht in die logische Reihe?
der Mund, der Schulter, das Auge, der Nase
der Kopf, das Haar, der Bauch, das Ohr
der Mantel, die Jacke, das Kleid, der Riicken
das Bein, die Kappe, der Schuh, der Pullover
2. Defekte Reklame.
Die H_nd, der A_m, die Nas_, das Ha_r, der M_nd, der Ko_f, das B_in, das _ uge, das O _r.

3. Ordne zu!

Meine Haare sind kurz. YauLe Bcero A Howy naaTbe.
Ihre Augen sind grin. Ero Bonocbl BONHUCTBIE.
Meistens trage ich ein Kleid. Ee rnasa seneHble.

Seine Haare sind lockig. Ero poct 1,75.

Er ist ein Meter siebzig groR. Mowu BOJIOCbl KOPOTKME.

4. Erganze den Satz!

Meine .....ocoeveevveveeneenns sind braun und lockig. Ich ................... ein T-Shirt. Meine ......ccceuu..... sind blaugriin. Meine
Schuhe. ............... braun. Ich .................... sympatisch aus. Die Mode ........... flir mich wichtig.

5. Antworte auf die Fragen!
Wie siehst du aus? Was tragst du gern? Ist Mode fiir dich wichtig?
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